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中公教育专家认为,国家公务员考试行测前提型题目的题干给出某一论据和结论，但由该论据不足以推出结论，还需要补充一个新的论据，在两者共同的作用下，才能保证论证的正确。常见的提问方式有：上述推论最可能基于下列哪项假设？下列哪项是以上论述所需要的前...
中公教育专家认为,国家公务员考试行测前提型题目的题干给出某一论据和结论，但由该论据不足以推出结论，还需要补充一个新的论据，在两者共同的作用下，才能保证论证的正确。
常见的提问方式有：
上述推论最可能基于下列哪项假设？
下列哪项是以上论述所需要的前提？
为使上述论证成立，以下假设必须为真的一项是：
一、建立联系
题干特点：论据与论点之间存在明显的跳跃。
中
公教育专家认为解题核心是在论据和论点之间“搭桥”，建立联系。
【例题１】（2024·国家）
分手不仅令人心理痛苦，还可能造成身体疼痛。美国研究人员征募４０名志愿者，他们在过去半年中被迫与配偶分手，至今依然相当介意遭人拒绝。研究人员借助功能性磁共振成像技术观察志愿者的大脑活动，结果发现他们对分手等社会拒绝产生反应的大脑部位与对躯体疼痛反应的部位重合，因此分手这类社会拒绝行为会引起他们躯体疼痛。
得到上述结论，隐含的假设是什么？
Ａ.个体对于疼痛的感受与社会应激事件有密切关系
Ｂ.功能性磁共振技术是目前进行大脑定位的常用方法
Ｃ.个体情绪等心理过程的改变能影响其生理反应
Ｄ.生理与心理反应可以通过大脑产生关联
中公解析：题干由实验研究的结果得出结论，即题干论证为：
Ｄ项是必须的假设，否则，如果“生理与心理反应不可以通过大脑产生关联”，那么仅仅由题干二者重合便不能得出结论。因此答案为Ｄ。
中公点拨：由于前提型的正确选项必须是论证的必要条件，也就是说如果该前提不存在，则论证不成立，所以均可将选项反向代入题干进行验证，若论点不成立则该选项即为前提。
二、排除他因
题干特点：题干的论点与论据之间具有较强的相关性，并无明显的跳跃。
解题核心：说明没有其他因素影响论点的成立。
【例题2】（2024·国家）
众所周知，西医利用现代科学技术手段可以解决很多中医无法解决的病症，而中医依靠对人体经络和气血的特殊理解也治愈了很多令西医束手无策的难题。据此，针对某些复杂疾病，很多人认为中西医结合的治疗方法是有必要的。
上述这些人在论断时作的假设是（）。
Ａ.针对这些疾病的中医和西医的治疗方法可以相互结合，扬长避短
Ｂ.这些疾病单独用中医疗法或者单独用西医疗法并不能有效治疗
Ｃ.针对这些疾病，医疗界已经掌握了中西医疗法结合的方法
Ｄ.针对这些疾病，医学界已经尝试了中西医结合的疗法并取得了良好的效果
中公解析：题干论断为：针对某些复杂的疾病，很多人认为中西医结合的治疗方法是有必要的。
如果这些疾病单独用中医或者西医都能单独治疗，那么中西医结合就完全没有必要了，因此Ｂ项是必须假设的。Ａ项二者是否能结合、Ｃ项和Ｄ项二者结合的现状都不是做出“有必要中西医结合治疗”这个论断时必须假设的。因此答案为Ｂ。
中公点拨：由于排除他因是要说明没有其他因素影响论点的成立，因此正确选项多以否定的形式出现。
【例题3】
作家在其晚期的作品中没有像其早期那样严格遵守小说结构的成规。由于最近发现的一部他的小说的结构像他早期的作品一样严格地遵守了那些成规，因此该作品一定创作于他的早期。
上面论述所依据的假设是（）。
Ａ.作家在其创作晚期比早期更不愿意打破某种成规
Ｂ.随着创作的发展，作家日益意识不到其小说结构的成规
Ｃ.在其职业生涯晚期，该作家是其时代惟一有意打破小说结构成规的作家
Ｄ.作家在其创作生涯的晚期没有写过任何模仿其早期作品风格的小说
中公解析：“由于”后面的为论据，“因此”后面的是论点。题干论证为：
Ｄ项指出作家在创作晚期没有写过任何模仿其早期作品风格的小说，是必须假设的，否则如果在晚期时写过模仿早期作品风格的小说，则作品也可能是晚期的。因此答案为Ｄ。
三、推论可行
题干特点：提出一种方法或措施来达到某个目的。
解题核心：方法是可行的或者能够达到目的。
【例题4】
面试在求职过程中非常重要。经过面试，如果应聘者的个性不适合待聘工作的要求，则不可能被录用。
以上论断是建立在哪项假设的基础上的？
Ａ.必须经过面试才能取得工作，这是工商界的规矩
Ｂ.面试主持者能够准确地分辨出哪些个性是工作所需要的Ｃ.面试的唯一目的就是测试应聘者的个性
Ｄ.若一个人的个性适合工作的要求，他就一定被录用
中公解析：题干最后一句为结论，即“能够通过面试淘汰个性不适合工作要求的应试者”。
要使该结论成立，就要求面试主持者能够分辨出哪些个性是工作所需要的，否则，通过面试就无法知道应聘者的个性是否适合待聘工作的要求，则这一方法也就达不到目的，因此Ｂ项是题干论证的前提。因此答案为Ｂ。
中公教育专家总结：前提型题目的解题关键是反向代入法，即通过将选项反向代入题干，如果论证不成立则该选项为题干前提。解题时可先查找题干存在的漏洞，再对选项进行反向代入。需要注意前提与加强不同，前提型题目的正确选项必须是论证成立的必要条件。
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